

Vlastenci proti nadvláde Bruselu, sa zhodli: najväčšou hrozbou pre Slovensko a Európu je progresivizmus

- editor007 | 28. května 2024

SLOVENSKO: Príčiny progresivizmu treba zastaviť, pretože stáli v pozadí aj za atentátom na premiéra SR Roberta Fica. Ak ustúpime, tak sa nám to vráti, povedal Milan Uhrík, predseda hnutia REPUBLIKA na spoločnej tlačovej besede s vlasteneckými kandidátmi do eurovoľieb.

Progresivizmus valiaci sa z európskych štruktúr zhodne všetci označili na najväčšiu hrozbu pre demokraciu na Slovensku, aj v Európe. Táto zvrátená ideológia, ktorou sa riadia súčasné elity EÚ stojí aj za väčšinou schvaľovaných či nariadovaných nezmyslov, preto je hlavným volebným sloganom hnutia Republika „Zastavme nezmysly z Bruselu“, vysvetlil M.Uhrík.

V súvislosti s voľbami do EP dal ako líder kandidátky záväzné vyhlásenie, že všetci kandidáti za hnutie Republika to myslia vážne a do Európskeho parlamentu (EP) aj nastúpia.

Uhrík tiež vymenoval hlavné programové priority do eurovoľieb. Na prvom mieste je to mier a prosperita. Garantoval, že na rozdiel od tých, čo doma niečo tvrdia a potom v EP hlasujú opačne, nik z kandidátov Republiky nepodporí nijakou formou pokračovanie vojny na Ukrajine.

Ochranu princípu suverenity Slovenskej republiky označil za kľúčové východisko a politiku, ktorú mienia kandidáti zvolení do EP presadzovať. Na prvom mieste je to podľa Uhríka zachovanie práva národného veta pre Slovensko, aj ostatné menšie štáty.

Uhríkovci chcú tiež presadiť zásadnú reformu fungovania EÚ s návratom na pôvodné pre všetkých prospešné hospodárske združenie tak, aby slovenské záujmy neťahali za kratší koniec ako doteraz.

Hnutie Republika mieni tiež obhajovať v Bruseli slobodu názorov a tradičných hodnôt a odmieta ostrakizovanie nositeľov týchto pôvodných hodnôt a prenasledovanie vlastencov za ich legitímne postoje slúžiť v prvom rade svojim občanom.

Ďalšou zásadnou zmenou, s ktorou republika prichádza je presmerovanie eurofondov priamo na rozvoj štátov a do regiónov na ich rozvoj, namiesto posielania miliárd na Ukrajinu a miňanie na európsku byrokráciu.

Proti nadvláde Bruselu

Vlastenci na kandidátke Republiky sa mienia postaviť proti nadvláde Bruselu, ktorá likviduje národné štáty, národné ekonomiky aj európsku konkurencieschopnosť nezmyselnými sankciami a rozvracia spoločnosť scestnými ideológiami.

V tejto súvislosti označil Milan Uhrík kandidátku hnutia Republika za „najkvalitnejšiu a najpochvejšiu“, pretože nik z kandidátov nechce sedieť na dvoch stoličkách naraz ako je to v prípade iných kandidátok.

Jednou z priorít hnutia je ochrana tých, čo Európanov živia – domácich pôdohospodárov.

Miroslav Suja za hlavnú prekážku obnovy zdravého poľnohospodárstva v únii označil ideologický projekt Green deal. „Sme za zdravý sedliacky rozum“, uviedol a ako príklad z iného súdka namietol, aby sa „chlap dožadoval gynekologického vyšetrenia“.

Anna Belousovová vo vystúpení porovnala dvadsaťročné pôsobenia Slovenska v EÚ. „Dnešná únia nie je tá istá, do ktorej sme vstupovali“, uviedla s tým, že pomery a podmienky sa radikálne zmenili.

Namiesto mieru Brusel nás tlačí do vojny; namiesto ekonomického rozvoja tu máme „chorý Green deal“; namiesto slobody slova smerujeme do digitálneho koncentráku;... A všetko sa podľa Belousovej riadi len podľa progresívnej ideológie.

Ako príklad uviedla podporu migrácie s prienikom islamu na jednej strane a podpory LGBTI, ktorá je v rozpore s učením islamu. Poukázala tiež na delenie Európy na „lepšie štáty“ a tie východoeurópske, kde je na východnom krídle NATO dehumanizovaná ruská menšina. Označila to za „fašizmus“, ktorý Brusel podporuje. Východisko vidí v mieri za každú cenu s odmietnutím „svätej vojny Západu proti Ruskej federácii“.

Slobode slova sa podľa nej dáva kazajka len podľa liberálneho progresu. Myslí si, že EÚ ovláda „partička s mafiánskymi praktikami“, ktorá napríklad zametá pod koberec megakazu nákupu miliárd vakcín na Covid, za čo je zodpovedná Ursula von der Leyenová.

Aj preto kandidáti za hnutie Republika spolu s ostatnými vlastencami z Európy nepodporia Leyenovej kandidatúru na šéfkou Európskej komisie. „EÚ potrebuje poriadne vyčistiť“, uzavrela Belousovová svoje vystúpenie.

Podľa Ondreja Ďuricu vlastenci vedia, čo majú robiť a nedajú sa opiť rožkom. Aj on poukázal na farizejskú prax iných strán, pre ktoré je Brusel viac ako Slovensko. Voličom odporučal, aby sa pozreli ako kto hlasoval v EP a za čo, vrátane opatrení proti Slovensku.

Kandidáti mieru

Pavol Slotka poukázal na „zbabelcov“ z kandidátky SNS. Prioritou pre neho je odpor proti zrušeniu práva veta pre SR. Seba aj ostatných kolegov označil za kandidátov mieru a nie dvojtvárnosti. Bez Ruskej federácie nie je možné docieľiť mier na Ukrajine, uviedol. Za ekonomickú prioritu označil zrušenie antiruských sankcií a členstvo Slovenska v združení BRICS.

Cieľom vlastencov podľa neho je nedovoliť vymazať národy prehnutou ideológiou dúhového marxizmu a zastaviť nezmysly z Bruselu.

Aj Miroslav Kamenský považuje za kľúčové zachovať právo veta. Poukázal tiež na zradnosť zavádzania digitálneho eura.

Lubomír Hudô mieni ako dlhoročný novinár obhajovať sloboda prejavu, pretože sa z nej v EÚ aj vďaka novým aktom, prijatých Bruselom stala kontrola toku informácií. Aj digitálny akt podľa neho zavádza v skutočnosti do praxe kontrolu médií so selekciou a protežovaním len konkrétnych, režimových, médií.

Miroslav Heredoš uviedol, že za dvadsať rokov sa únia rapídne zmenila a my sme často v pozícii poškodených. Ako alarmujúci príklad nekompetentnosti a ideologickej zvrátenosti bruselskej politiky uviedol štatistický nárast samovrážd farmárov, ktorí nevedia ako sa ďalej majú živiť.

Nevolená Európska komisia podľa neho vládne nad európskymi občanmi, preto eurokomisárom treba odobrať mandát a vrátiť stav do roku 1960, kedy mali v únii rozhodujúci vplyv národné vlády.

Líder kandidátky č.11 Milan Uhrík na záver uviedol, že zodpovednosť za stav permanentných kríz v Európe je zodpovedná koalícia v Bruseli desaťročia vládnuce kresťanských demokratov so sociálnou demokraciou, ku ktorým sa teraz pridali aj progresívci. Uhrík verí, že po voľbách sa vytvorí nová široká vlastenecká frakcia, s ktorej členmi má už dnes Republika dohodnutú spoluprácu na záchrane Európy a Slovenska tiež. Aj to je nástroj ako zastaviť nezmysly z Bruselu.

[ZDROJ](#)